


Codice

27521204 

27522204 

27523204 

27524204 

27525204 

27526204 

27527204 

27534204 

27535204 

27536204 

27537204 

F.to utile mm.

185x81

185x56

185x43

185x36

92x245

60x245

185x35 - 185x120

185x122

90x122

92x58

185x245

N. tasche

6

8

10

12

4

6

6 / 2

4

8

16

2

Blister

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Box

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

# 27535204
8 tasche mm. 90x122
adatta per quartine

# 27536204
16 tasche mm. 92x58
adatta per foglietti

# 27526204
6 tasche mm. 60x245
adatta per spezzoni

# 27527204
6 tasche mm. 185x35
2 tasche mm. 185x120

# 27534204
4 tasche mm. 185x122
adatta per FDC

# 27524204
12 tasche mm. 185x36
adatta per francobolli singoli

# 27525204
4 tasche mm. 92x245
adatta per spezzoni

# 27521204
6 tasche mm. 185x81
adatta per spezzoni

# 27522204
8 tasche mm. 185x56
adatta per foglietti

# 27523204
10 tasche mm. 185x43
adatta per francobolli singoli

# 27537204
2 tasche mm. 185x245
adatta per FDC Magnum

2

I materiali impiegati nella fabbricazione di questi articoli 
sono stati appositamente studiati e realizzati 

per la conservazione e l’archiviazione
in quanto privi di plastificante.

Tali materiali sono stati provati in camera T.U. (termoumidostatica)
secondo 25/50 - 1 DIN 50014 alle seguenti condizioni:

Temperatura: 23° C - Umidità relativa: 50%  - Pressione statica: 98 KPa
Tempo: 3 mesi.

Buste 18.24 sys

Rigid PVC Clearglax
esente da plastificanti

REACH conform
Materiale Certificato P.A.T.

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 202x250
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 18.24 sys:
- Bari - Como - Brescia - Artemide - Record

IL PRODOTTO
Buste  professionali per collezionisti adatte per la conservazione di:
- francobolli singoli - spezzoni - quartine - foglietti
- buste FDC - FDC magnum - lettere antiche - cards
- cartoline - carta moneta - bollettini ministeriali - ecc.

Buste PHIL 18.24
Clearglax con divisorio Philtex Nero
Certificato P.A.T.

Filatelia
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# 27434205
2 tasche mm. 185x122
adatta per FDC

# 27436205
8 tasche mm. 92x58
adatta per cards

# 27437205
1 tasca mm. 185x245
adatta per lettere antiche

# 27425205
2 tasche mm. 92x245
adatta per spezzoni

# 27426205
3 tasche mm. 60x245
adatta per spezzoni

# 27421205
3 tasche mm. 185x81
adatta per spezzoni

# 27422205
4 tasche mm. 185x56
adatta per foglietti

# 27423205
5 tasche mm. 185x43
adatta per francobolli singoli

Codice

27421205 

27422205 

27423205 

27425205 

27426205 

27434205 

27436205 

27437205

F.to utile mm.

185x81

185x56

185x43

92x245

60x245

185x122

92x58

185x245

N. tasche

3

4

5

2

3

2

8

1

Blister

10

10

10

10

10

10

10

10

Box

100

100

100

100

100

100

100

100

# 27434258
2 tasche mm. 185x122
adatta per FDC

# 27435258
4 tasche mm. 90x122
adatta per quartine

# 27336258
8 tasche mm. 92x58
adatta per cards

Codice

27434258

27435258

27336258

F.to utile mm.

185x122

90x122

92x58

N. tasche

2

4

8

Blister

10

10 

10

Box

100

100

100

PVC Phthalate Free
REACH conform

Prodotto in Polipropilene
ACID FREE

REACH conform
Materiale Certificato P.A.T.

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 202x250
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 18.24 sys: Bari - Como - Brescia - Artemide - Record

IL PRODOTTO
Buste  professionali per collezionisti adatte per la conservazione di:
- francobolli singoli - spezzoni - quartine - foglietti - buste FDC - FDC magnum
- lettere antiche - cards - cartoline - carta moneta - bollettini ministeriali - ecc.

Buste CLEARPHIL 18.24
PVC Clear

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 202x250
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 18.24 sys:
Bari - Como - Brescia - Artemide - Record

Buste E-CLEARPHIL 18.24
Polipropilene Crystalclear
Certificato P.A.T.

Buste 18.24 sysFilatelia
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Xupremel 709  - l 710  - l 711 - l 717  - l 733

Codice

52053700

per buste

18.24 sys 4

Imballo

630

Meccanismo
N. Anelli           Ø

RECORD
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 18.24 sys

Softenl 409  - l 410  - l 411  - l 422

Codice

27545400

per buste

18.24 sys 4

Imballo

820

Meccanismo
N. Anelli           Ø

BARI
Raccoglitore in Soften Mexico
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregi in oro
Refills disponibili 18.24 sys

Codice

27507410

27531410

per buste

18.24 sys

18.24 sys

4

4

Imballo

1

1

20

30

Meccanismo
N. Anelli           Ø

COMO & BRESCIA
Raccoglitore in Soften Mexico verde
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi
ø 20 (# 27507410 COMO)
ø 30 (# 27531410 BRESCIA)
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregi in oro - Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Softenl 410

Re-leatherl 882

Codice

27505882

per buste

18.24 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

ARTEMIDE
Raccoglitore in Re-leather Calfskin nero
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregio a secco - Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Copertine 18.24 sysFilatelia
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Codice

27538204 

27539204 

27540204 

27541204 

27542204 

27543204 

F.to utile mm.

210x145

100x145

100x95

210x101

210x75

100x75

N. tasche

4

8

12

6

8

16

Blister

10

10

10

10

10

10

Box

100

100

100

100

100

100

# 27538204
4 tasche mm. 210x145
adatta per FDC

# 27539204
8 tasche mm. 100x145
adatta per quartine

# 27540204
12 tasche mm. 100x95
adatta per quartine

# 27541204
6 tasche mm.
210x101
adatta per spezzoni

# 27542204
8 tasche mm. 210x75
adatta per francobolli
singoli

# 27543204
16 tasche mm. 100x75
adatta per francobolli
singoli

Rigid PVC Clearglax
esente da plastificanti

REACH conform
Materiale Certificato P.A.T.

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 232x310
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 21.30 sys: Novara

IL PRODOTTO
Buste  professionali per collezionisti adatte per la conservazione di:
- francobolli singoli - spezzoni - quartine - foglietti - buste FDC - FDC magnum
- lettere antiche - cards - cartoline - carta moneta - bollettini ministeriali - ecc.

Buste PHIL 21.30
80 mµ MBS Clearglax con divisorio Philtex Nero
Metacrilato Butadiene Stirolo + RV

Certificato P.A.T.

Softenl 410

Codice

27514410

per buste

21.30 sys 4

Imballo

120

Meccanismo
N. Anelli           Ø

NOVARA
Raccoglitore in Soften Mexico verde
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20 applicato
sul dorso della copertina con rivetti non visibili
Fregi in oro - Custodia
Refills disponibili 21.30 sys

Buste & Copertine 21.30 sysFilatelia
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# 28610206
Busta Venere 4x4
4 inserti / 24 tasche
w Blister 10 pz w Box 30 bls

# 28619206
Busta Venere 5x5
3 inserti / 12 tasche
w Blister 10 pz w Box 30 bls

# 28638206
Busta Venere 2,5x2,5
3 inserti / 48 tasche
w Blister 10 pz w Box 30 bls

# 28655206
Busta Venere 3x3
30 tasche (chiusura a filo)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

# 28656206
Busta Venere 4x4
20 tasche (chiusura a filo)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

# 28657206
Busta Venere 5x5
15 tasche (chiusura a filo)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

Buste ad inserti

Buste a taschette con chiusura a filo

# 28650206
Busta Venere 5x5
12 tasche (pattina di chiusura)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

# 28647206
Busta Venere 4x4
20 tasche (pattina di chiusura)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

# 28648206
Busta Venere 3x3
30 tasche (pattina di chiusura)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

Buste a taschette con pattina di chiusura

PVC Phthalate Free
REACH conform

l Cartoncinol Busta

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 202x250
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 18.24 sys: Atena - Euro
Venere - Artemide - Record - Venus - Trento - Collezionismo

IL PRODOTTO
Buste  professionali per la raccolta di monete antiche e di monete moderne

Buste VENERE 18.24
PVC Clear con cartoncino descrizione stampato

Buste 18.24 sysNumismatica
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# 28639206
Busta Venere 12 tasche
(per taschette)
w Blister 10 pz w Box 50 bls

28641206
fino a ø 5 

28643206
fino a ø 3 

28642206
fino a ø 4 

28644206
fino a ø 2,5 

TASCHETTE
per busta Venere (# 28639206) 
per busta Euro (# 28626206)

# 28626206
Busta Euro
8 tasche mm. 60x63
w Blister 10 pz w Box 30 bls

Busta con taschette estraibili

Buste VENERE 18.24

Softenl 409

Codice

28625409

per buste

18.24 sys 4

Imballo

440

Meccanismo
N. Anelli           H

EURO
Raccoglitore in Soften Mexico oltremare
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 40
applicato in III di copertina
con rivetti visibili - Fregi in oro - Custodia

Solo copertina

Codice

28625400

per buste

18.24 sys 4

Imballo

140

Meccanismo
N. Anelli           H

Con 12 buste Euro complete di tschette e cartoncino

Softenl 409  - l 410  - l 411  - l 422

Codice

28620400

per buste

18.24 sys 4

Imballo

820

Meccanismo
N. Anelli           Ø

ATENA
Raccoglitore in Soften Mexico
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregi in oro
Refills disponibili 18.24 sys

Buste & Copertine 18.24 sysNumismatica
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Softenl 422

Codice

28609422

per buste

18.24 sys 4

Imballo

120

Meccanismo
N. Anelli           Ø

VENERE
Raccoglitore in Soften Mexico marrone
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20 applicato
sul dorso della copertina con rivetti non visibili
Fregi in oro - Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Xupremel 709  - l 710  - l 711 - l 717  - l 733

Codice

52053700

per buste

18.24 sys 4

Imballo

630

Meccanismo
N. Anelli           Ø

RECORD
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 18.24 sys

Re-leatherl 882

Codice

27505882

per buste

18.24 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

ARTEMIDE
Raccoglitore in Re-leather Calfskin nero
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregio a secco - Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Copertine 18.24 sysNumismatica
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Codice

28653205

28654205

Diametro ø

ø 2,5

ø 4

Box

500

500

# 28653205
fino ø 2,5 

# 28654205
fino ø 4

800.071

Re-leatherl 881

Codice

28662881

per buste

18.24 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

VENUS
Raccoglitore in Re-leather Calfskin nero
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregio a secco - Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Softenl 409

Codice

27116409

per buste

18.24 sys 4

Imballo

140

Meccanismo
N. Anelli           H

TRENTO
Raccoglitore in Soften Mexico oltremare
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 40
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Codice

27510800

per buste

18.24 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

COLLEZIONISMO
Raccoglitore in PVC con immagini in digitale
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

TASCHETTE custodie
Taschette in PVC Clear a strappo per monete
Formato finito:
w mm. 67x166 (# 28653205)
w mm. 98x217 (# 28654205)

Copertine 18.24 sysNumismatica
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# 28602206
Busta Minerva 8x8
fino a ø 8
4 tasche / 2 inserti

# 28603206
Busta Minerva 4x4
fino a ø 4
20 tasche / 2 inserti

# 28605206
Busta Minerva 5x5
fino a ø 5
12 tasche / 3 inserti

# 28606206
Busta Minerva 2,5x2,5
fino a ø 2,5
48 tasche / 3 inserti

PVC Phthalate Free
REACH conform

Codice

28602206 

28603206 

28605206

28606206

Diametro ø

ø 8

ø 4 

ø 5

ø 2,5

N. tasche

2 ins/4

2 ins/20

3 ins/12

3 ins/48

Blister

10

10

10

10

Box

50

50

50

50

l Busta l Cartoncinol Inserto

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 197x216
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 19.21 sys:
Minerva - Dione - Afrodite

IL PRODOTTO
Buste professionali per la raccolta
di monete antiche e di monete moderne

Buste MINERVA 19.21
PVC Clear con cartoncino descrizione stampato

Softenl 422

Codice

28601422

per buste

19.21 sys 3

Imballo

120

Meccanismo
N. Anelli           Ø

MINERVA
Raccoglitore in Soften Mexico marrone
con meccanismo metallico a 3 anelli rotondi ø 20 applicato
sul dorso della copertina con rivetti non visibili
Fregi in oro - Custodia
Refills disponibili 19.21 sys

Buste & Copertine 19.21 sysNumismatica
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Codice

28613017 

28614017 

28615017

Diametro ø

ø 2,5

ø 3

ø 4

N. tasche

5 ins/20

4 ins/12

3 ins/9

Blister

10

10

10

Box

30

30

30

# 28614017
Busta Afrodite 3x3
fino a ø 3
4 inserti per 12 monete

# 28613017
Busta Afrodite 2,5x2,5
fino a ø 2,5
5 inserti per 20 monete

# 28615017
Busta Afrodite 4x4
fino a ø 4
3 inserti per 9 monete

l Busta l Inserti l Cartoncino
divisorio

PVC Phthalate Free
REACH conform

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 195x215
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 19.21 sys:
Minerva - Dione - Afrodite

IL PRODOTTO
Buste  professionali per la raccolta di monete antiche e di monete moderne

Buste AFRODITE 19.21
Forta nero con inserto in Clear

Re-leatherl 881

Codice

28612881

per buste

19.21 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

DIONE
Raccoglitore in Re-leather Calfskin nero
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregio a secco - Custodia
Refills disponibili 19.21 sys

Softenl 413

Codice

28611413

per buste

19.21 sys 4

Imballo

120

Meccanismo
N. Anelli           Ø

AFRODITE
Raccoglitore in Soften Mexico nero
con meccanismo metallico a 3 anelli rotondi ø 20
applicato sul dorso con rivetti non visibili
Fregio - Custodia
Refills disponibili 19.21 sys

Buste & Copertine 19.21 sysNumismatica
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Buste a taschette con pattina di chiusura

# 28660206
Busta Giunone 5x5
fino a ø 5
20 tasche (pattina di chiusura)

# 28661206
Busta Giunone 4x4
fino a ø 4
30 tasche (pattina di chiusura)

Codice

28660206 

28661206

Diametro ø

ø 5

ø 4

N. tasche

20

30

Blister

10

10

Box

50

50

PVC Phthalate Free
REACH conform

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 232x310
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Copertine disponibili 21.30 sys:
Giunone - Record

IL PRODOTTO
Buste  professionali per la raccolta di monete antiche
e di monete moderne

Buste GIUNONE 21.30
PVC Clear con cartoncino descrizione stampato

Xupremel 709  - l 710  - l 711 - l 717  - l 733

Codice

52073700

per buste

21.30 sys 4

Imballo

630

Meccanismo
N. Anelli           Ø

RECORD
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 21.30 sys

Softenl 434

Codice

28659434

per buste

21.30 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

GIUNONE
Raccoglitore in Soften Nubia Lava
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregio a secco - Custodia
Refills disponibili 21.30 sys

Buste & Copertine 21.30 sysNumismatica
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PVC Phthalate Free
REACH conform

# 28633205
Busta Circe 5x5
fino a ø 5 con 6 tasche (pattina di chiusura)
w Blister 10 pz w Box 100 pz

Xupremel 733

Codice

28631733

per buste

11.15 sys 2

Imballo

113

Meccanismo
N. Anelli           Ø

CIRCE
Raccoglitore in Xupreme bi-color similpelle verniciato
con meccanismo metallico a 2 anelli rotondi ø 13
applicato sul dorso con rivetti visibili
Completa di 4 buste con 6 tasche 5x5
e con cartoncino descrizione stampato
Fregio in oro - Custodia
Refills disponibile busta Circe 11.15 sys

Busta CIRCE 11.15
PVC Clear con cartoncino descrizione stampato

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 116x155
Foratura: 2 fori

# 28632205
Busta Selene 5x5
fino a ø 5
con 12 tasche (pattina di chiusura)
w Blister 10 pz w Box 100 pz

Xupremel 733

Codice

28630733

per buste

16.20 sys 2

Imballo

113

Meccanismo
N. Anelli           Ø

SELENE
Raccoglitore in Xupreme bi-color similpelle verniciato
con meccanismo metallico a 2 anelli rotondi ø 13
applicato sul dorso con rivetti visibili
Completa di 6 buste con 12 tasche 5x5
e con cartoncino descrizione stampato
Fregio in oro - Custodia
Refills disponibile busta Selene 16.20 sys

Busta SELENE 16.20
PVC Clear
con cartoncino descrizione stampato

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 167x205
Foratura: 2 fori

Buste & Copertine sysNumismatica
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# 27103205
Busta Magnum SOTTOBICCHIERI
9 tasche mm. 112x110
introduzione superiore

# 27104205
Busta Magnum CARTOLINE NOSTALGIA
6 tasche mm. 170x110
introduzione superiore

# 27105205
Busta Magnum CARTOLINE D’EPOCA
6 tasche mm. 110x170
introduzione superiore

# 27106205
Busta Magnum LP / FOGLI
1 tasca mm. 340x340
introduzione superiore

Codice

27101409

per buste

Magnum 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           Ø

Oltremare
409

Copertina MERCURIO

Codice

27102409

per buste

Magnum 4

Imballo

150

Meccanismo
N. Anelli           H

Copertina HERMES

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 360x345
Foratura:
Standard EuroAm (5 fori)
Confezionamento:
Blister 10 buste - Box 10 blisters

IL PRODOTTO
Buste adatte per la raccolta di:
- Fogli interi - Cartoline
- Sottobicchieri - LP

Buste MAGNUM
PVC Clear 015 (phthalate free)

MERCURIO & HERMES
Soften Mexico Oltremare blu
Fregi a secco
Custodia singola
MERCURIO: Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente
HERMES: Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 50
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente

Refills disponibili:Magnum 36.34,5

Buste & Copertine 36.34,5 sysCartoline
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TRENTO
Raccoglitore in Soften Mexico oltremare
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 40
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Custodia
Refills disponibili 18.24 sys

Softenl 409

# 27116409 _ 18x24 - 4/40 D _ solo copertina _ 1 pz

# 27113409 _ copertina completa di 20 buste Cards (27110204) _ 1 pz

# 27114409 _ copertina completa di 20 buste Clear Cards (27111205) _ 1 pz

# 27115409 _ copertina completa di 20 buste E-Clear Cards (27112258) _ 1 pz

# 27110204
Busta CARDS 185x122
Clearglax / divisorio Philtex nero
4 tasche mm. 185x122
w Blister 10 pz w Box 100 pz

# 27111205
Busta CLEAR CARDS 185x122
PVC Clear
2 tasche mm. 185x122
w Blister 10 pz w Box 100 pz

# 27112258
Busta E-CLEAR CARDS 185x122
Polypropilene Crystalclear
2 tasche mm. 185x122
w Blister 10 pz w Box 100 pz

Formato finito busta: mm. 202x250 - Foratura: Standard EuroAm (5 fori)
Copertine disponibili 18.24 sys: Trento - Bari 

Softenl 409  - l 410  - l 411  - l 422

Codice

27545400

per buste

18.24 sys 4

Imballo

820

Meccanismo
N. Anelli           Ø

BARI
Raccoglitore in Soften Mexico
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20
applicato in III di copertina con rivetti visibili
Fregi in oro
Refills disponibili 18.24 sys

Buste & Copertine 18.24 sysCartoline
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PVC Phthalate Free
REACH conform

# 27519205
Busta Santini 7x10 / 9
9 tasche mm. 70x100
F.to busta mm. 252x330
w Blister 10 pz w Box 10 bls

# 27518205
Busta Santini 11x15 / 4
4 tasche mm. 110x150
F.to busta mm. 252x330
w Blister 10 pz w Box 10 bls

# 27528205
Busta Santini 7x13 / 6
6 tasche  mm. 70x130
F.to busta: mm. 244x315
w Blister 10 pz w Box 10 bls

# 25 411 205
Busta Postcards 10x15 / 4
4 tasche mm. 100x150
F.to busta: mm. 244x315
w Blister 10 pz w Box 10 bls

Buste SANTINI & POSTCARDS
PVC Clear 015 (phthalate)

SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 244x315 # 25411205 / # 27528205
Formato finito busta: mm. 252x330 # 27518205 / # 27519205
Foratura: Standard EuroAm (5 fori)
Copertine disponibili 23.32 sys:
- Santini - Cartoline - Combi - Record

Codice

27508800

per buste

23.32 sys 4

Imballo

140

Meccanismo
N. Anelli           H

SANTINI
Raccoglitore in PVC con immagini digitali
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
completa con 10 buste Santini 7x13 (# 27528205)
Custodia
Refills disponibili 23.32 sys

Codice

27511800

per buste

23.32 sys 4

Imballo

140

Meccanismo
N. Anelli           H

CARTOLINE
Raccoglitore in PVC con immagini digitali
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
completa con 10 buste Postcards 10x15 (# 25411205)
Custodia
Refills disponibili 23.32 sys

Buste & Copertine 23.32 sysCartoline
& Santini



Amazone
710

Brazil
733

Codice

53133700

per buste

23.32 sys

Meccanismo
N. Anelli           H

4

Imballo

630

COMBI
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di  copertina con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 23.32 sys

Codice

52133700

per buste

23.32 sys 4

Imballo

630

Meccanismo
N. Anelli           Ø

Nelson
709

Bourgogne
711

Dusky
717

Amazone
710

Brazil
733

RECORD
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 23.32 sys

iBOOKS
Raccoglitore in PVC nero con immagini digitali
sigillate sul fronte, retro e dorso
con meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti nascosti
Custodia
Refills disponibili 15.21 sys

# 25320000 _ 15x21 - 4/30 R _ solo copertina _ 1 pz

# 25381204 _ Busta Harmony _ 11x16 / 4 tasche _ Box 100 pz

Buste & Copertine 23.32 sysCartoline
& Santini

Cartoline & Santini Copertine 15.21 sys

17
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Codice

27011217

27013217

Formato finito mm.

100x150

112x165

Blister

50

50

Box

250

250

Codice

23132205

23133205

23124205

Descrizione

Disco 45 RPM - 7” - ø 17,5

Disco LP - 12” - ø 30

Disco 78 giri - 10” -  ø 25

Box

100

100

100

Codice

27015217

27016217

27017217

Formato finito cm.

19x11

26,5x14,5

30,5x18

Blister

50

50

50

Box

250

250

250

DISCHI VINILE
Busta in PVC Clear a sacca con invito
Angoli arrotondati

CARTAMONETA buste
Buste in Clearglax MBS+RV (materiale Plasticizer free)
per la protezione di carta moneta

PASHA 200 cartoline
Albums con immagini digitali sul fronte, retro e dorso
Buste photo collection divisorio Fotex nero
custodia

# 48011000 _ 10x15 _ Box 5 pz

# 48012000 _ 11x16 _ Box 6 pz

Collezionismo

SIMPLEX cartoline
Buste in Clearglax MBS+RV (materiale Plasticizer free)
per la conservazione di cartoline



AlbumsCollezionismo

Nero
087

SPECIFICHE
Copertina in PP Elegance Nero 1200
Dorsetto con viti in PVC nero H 15 
Con 10 buste Polytechno

IL PRODOTTO
Portfolio per la presentazione e l’archiviazione di fotografie,
e conservazione di litografie, disegni e stampe 
Garanzia acid free e qualità archivio
Il dorsetto con viti in PVC nascoste permette di aggiungere,
rimpiazzare o cambiare l’ordine delle buste

Le buste Polytechno sono certificate Photographic Activity Test

Codice

34007087
34006087
34005087
34004087
34003087
34002087
34001087

Descrizione

Graphic portfolio 21x30 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 23x32 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 25x35 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 30x42 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 42x30 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 35x50 + 10 buste BPT
Graphic portfolio 50x70 + 10 buste BPT

Viti PVC

H 15
H 15
H 15
H 15
H 15
H 15
H 15

F.to utile buste

21x30
23x32
25x35
30x42
42x30
35x50
50x70

n. buste

10
10
10
10
10
10
10

Box

6
4
4
4
4
4
2

Riferimento buste

05008258
13130258
05001258
05002258
05006258
05003258
05004258

GRAPHIC Portfolio

Codice

05008258
13130258
05001258
05002258
05006258
05003258
05004258

Descrizione

Busta BPT 21x30
Busta BPT 23x32
Busta BPT 25x35
Busta BPT 30x42
Busta BPT 42x30
Busta BPT 35x50
Busta BPT 50x70

Box

10x10
10x10
10x10
10x10
10x10
10x10
10x5

Buste aggiuntive
POLYTECHNO (BPT)
PP-Clear Lis liscio

19



20

Nero
717

SPECIFICHE
Copertina in Xupreme bi-color similpelle verniciato
Cartone alto spessore
Dorsetto con viti in PVC nero H 15
Rilegatura rivetti calottati
Con 12 buste in Clear antiriflettente

IL PRODOTTO
Un articolo appositamente studiato per la conservazione di litografie,
disegni, fotografie, stampe e materiale pregiato  
Il dorsetto con viti in PVC nero permette di aggiungere,
rimpiazzare o cambiare l’ordine delle buste

Codice

34112717
34212717
34312717
34412717

Descrizione

Gallery album 35x50   + 12 buste
Gallery album 50x70   + 12 buste
Gallery album 60x80   + 12 buste
Gallery album 70x100 + 12 buste

Viti PVC

H 15
H 15
H 15
H 15

F.to utile buste

35x50
50x70
60x80

70x100

n. buste

12
12
12
12

Imballo

4
2
2
2

Riferimento buste

34100214
34200214
34300214
34400214

GALLERY Portfolio

Codice

34100214
34200214
34300214
34400214

Descrizione

Busta Gallery 35x50
Busta Gallery 50x70
Busta Gallery 60x80
Busta Gallery 70x100

F.to buste mm.

400x510
550x710
650x815
750x1015

Box

100
100
100
50

Buste aggiuntive GALLERY in Clear antiriflettente

PVC Phthalate Free
REACH conform

AlbumsCollezionismo
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SPECIFICHE
Formato finito busta: mm. 232x310
mm. 240x315  (solo per # 27018258)
Foratura: Standard EuroAm (5 fori) 
Confezionamento:
Blister 25 buste - Box 4 blisters
Copertine disponibili 21.30 sys: Record - Combi

IL PRODOTTO
Buste per la raccolta di:
- Cards - Hot cards - Proof set - Tobacco size cards
- Caps - Stickers - Telecards - Santini - Cartoline

Buste PRINT SLEEVES
Poly (PP)  Acid Free
Certificato P.A.T.

# 27002258
Busta Print Sleeves A4
1 tasca mm.210x297
introduzione superiore

# 27018258
Busta Print Sleeves
10x15
4 tasche mm.100x150
introduzione superiore

# 27003258
Busta Print Sleeves
18x13
2 tasche mm.180x130
introduzione superiore

# 27004258
Busta Print Sleeves
19x8,9
3 tasche mm.190x89
introduzione superiore

# 27005258
Busta Print Sleeves
8,9x13,3
4 tasche mm. 89x133
introduzione superiore

# 27006258
Busta Print Sleeves
6,3x13,3
6 tasche mm.63x133
introduzione superiore

# 27007258
Busta Print Sleeves
8,9x6,9
8 tasche mm.89x69
introduzione superiore

# 27008258
Busta Print Sleeves
6,3x8,9
9 tasche mm.63x89
introduzione superiore

# 27009258
Busta Print Sleeves
5,7x6,3
12 tasche mm. 57x63
introduzione superiore

# 27010258
Busta Print Sleeves
3,8x6,3
15 tasche mm. 38x63
introduzione superiore

# 27012253
Busta Caps
(tappi bottiglia)
20 tasche ø mm. 40
introduzione superiore

# 27139258
Busta Print Sleeves
10,5x6,9
8 tasche mm.105x69
introduzione superiore

# 27420258
Busta Futura Telecards
8,5x5,5
10 tasche mm.85x55
introduzione superiore

Buste 21.30 sysFigurine
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Copertine 21.30 sysFigurine

Xupremel 709  - l 710  - l 711 - l 717  - l 733

Codice

52072700

52073700

per buste

21.30 sys

21.30 sys

4

4

Imballo

8

6

20

30

Meccanismo
N. Anelli           Ø

RECORD
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20/30
applicato sul dorso con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 21.30 sys

Codice

27509800

per buste

21.30 sys 4

Imballo

130

Meccanismo
N. Anelli           H

FIGURINE
Raccoglitore in PVC con immagini digitali
con meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili
completa con 25 buste (# 27008258 Print Sleeves)
Custodia
Refills disponibili 23.32 sys

Amazone
710

Brazil
733

Codice

53073700

per buste

21.30 sys

Meccanismo
N. Anelli           H

4

Imballo

630

COMBI
Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di  copertina con rivetti visibili esternamente
Refills disponibili 21.30 sys






